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Celkem se do ankety zapojilo

Anketa byla zveřejněna od 27. ledna do 21. února 2020 
na webové stránce kambrno.cz/namestimiru

365 osob
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1	� Vyhodnocení místa – jak to vidíte dnes?

1. 1	 Přístupnost a dostupnost místa

1.2	 Image místa

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Náměstí Míru je krásné a jsem 
na něj hrdý.

18,6 % 23,6% 33,2 % 24,7 %

Cítím se zde bezpečně a nevyhýbám se 
žádnému místu.

35,3 % 32,1 % 21,6 % 11,0 %

Místo je dobře udržované a čisté. 15,9 % 44,1 % 29,3 % 10,7 %

Náměstí obsahuje mnoho míst 
k sezení, jak ve stínu, tak na slunci.

10,1% 18,9 % 46,3 % 24,7 %

Místo je v noci dostatečně a efektivně 
osvětlené.

21,9 % 35,9 % 31,8 % 10,4 %

Náměstí je bezpečné a přehledné. 26,0 % 26,6 % 31,8 % 15,6 %

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Místem se dá snadno projít bez 
překážek a zacházek.

32,1 % 29,9 % 24,7 % 13,4 %

Je zde dostatek dobře značených 
přechodů pro chodce.

38,1 % 30,7 % 19,5 % 11,8 %

Chodníky logicky navazují a propojují 
cílová místa.

27,4 % 29,0 % 24,7 % 18,9 %

Zastávky MHD jsou snadno přístupné. 46,8 % 32,9 % 12,1 % 8,2 %

Zastávky MHD jsou logicky umístěné. 38,4 % 26,0 % 22,5 % 13,2 %

Místo je bezbariérové. 23,6 % 27,9 % 26,0 % 22,5 %

Prostor je dobře přizpůsoben jízdě na 
kole a obsahuje potřebné vybavení.

17,0 % 18,9 % 31,8 % 32,3 %

Automobilová doprava neruší 
atmosféru náměstí.

18,6 % 16,4 % 26,8 % 38,1 %
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1. 3	 Vybavenost místa

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Místo je živé v každou denní dobu. 22,5 % 31,8 % 29,3 % 16,4 %

Na náměstí Míru je dostatečně pestrá 
nabídka služeb (obchod, restaurace, 
kavárna, drobné provozovny, zdravotní 
služby, sociální služby, školy a školky, 
hřiště).

17,3 % 21,4 % 29,9 % 31,5 %

Prostor je dostatečně vybaven (lavičky, 
odpadkové koše, stojany na kola, vodní 
prvek, veřejná WC).

12,6 % 17,3 % 41,1 % 29,0 %

1. 4	 Chybí vám na náměstí nějaký druh služeb?

Občané se vyjadřovali v této otázce převážně k vybavenosti prostoru (64,32 % odpovědí), kde jim nej-
více schází kavárna se zahrádkou (13,11 %), restaurace (10,44 %), supermarket (7,28 %), pošta, drobné služby, 
lékárna, drogerie aj.

Z oblasti kultury jim nejvíc schází prostor pro kulturní akce / komunitní centrum (7,77 %). Dále technická 
infrastruktura (6,31 %), veřejný prostor (4,85 %) prostor pro děti (3,88 %) sport (2,67 %) a také místo pro 
parkování (1,94 %).

K otázce bylo ze všech odpovědí 8 % negativních („ani ne“).
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1. 5	 Chybí vám na náměstí nějaký druh mobiliáře/ drobné vybavení?

V otázce bylo zaznamenáno nejvíc odpovědí k mobiliáři (44,68 %), kde nejčastěji schází lavičky ve stínu 
(22,34 %), stojany / mobiliář pro cyklisty (12,06 %), odpadkové koše, nebo osvětlení.

Dále schází umělecký nebo vodní prvek (16,67 %), kde nejvíc preferované je pítko pro lidi, ptáky, psy. Zeleň 
(9,22 %) a drobná vybavenost (9,22 %) (hlavně sociální zázemí/WC), doprava, informace, služby aj.

Na otázku odpovědělo negativně 13,12 % respondentů.
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1. 6	 Místo pro společenské aktivity

souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím nesouhlasím

Na náměstí se rád zastavím a trávím 
zde volný čas.

15,9 % 20,0 % 35,9 % 28,2 %

Náměstí je vhodné pro konání spole-
čenských akcí (trhy, koncerty).

14,8 % 14,8 % 30,7 % 39,7 %

Náměstí využívají místní zájmové sku-
piny a spolky pro své aktivity.

13,7 % 18,1 % 38,9 % 29,3 %
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1. 7	 Jaké společenské akce by se mohly na náměstí Míru odehrávat?

Drtivá většina v této otázce preferuje společenské akce (71,52 %), kde si představuje především trhy – 
farmářské, vánoční, velikonoční, řemeslné, bleší aj. (až 23,63 %), různá vystoupení (19,92 %), akce pro děti, 
festivaly a slavnosti, sousedská setkání, setkání pro seniory, rozsvícení vánočního stromku aj.

Dále jakékoliv akce v komunitním centru, atrakce (kavárna, prodej zmrzliny, grilování aj.).

Na otázku odpovědělo „žádné / nevím“ 17,57 % respondentů.
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2	� Co vidíte v budoucnosti?

2. 1	 Čím je podle vás náměstí Míru ojedinělé?

Celkem 50 % odpovědí se týkalo lokace, kde za výjimečnost je považována návaznost na Kraví horu 
(14,55 %), celková lokace (9,86 %), umístění pod Kraví horou (8,69 %), ale také vazba na město, pozice vůči 
čtvrti, blízkost Wilsonova lesa aj.

Významnou roli hraje také architektura – kostel, hvězdárna, bazén, vilová čtvrt (20,42 %), charakter 
prostoru – klidný, sousedský, atmosféra aj. (15,26 %), doprava (5,87 %), ostatní - potenciál, nejsou 
služby aj. (5,4 %).

Odpověď „ničím a nevím“ tvořila 3,05 %.

2. 2	Jaké má podle vás náměstí Míru silné stránky?

Za nejsilnější stránku byla považována lokace náměstí (35 %), a to díky blízkosti parku Kraví hory a Wil-
sonova lesa (18,78 %), polohy na kopci s výhledy (9,14 %) a vzdálenosti od centra. Náměstí je podle respon-
dentů centrem Masarykovy čtvrti.

Silné zastoupení zde měla vybavenost – kostel, ZŠ, hvězdárna, obchod aj. (22,08 %), charakter – klid, pří-
jemná atmosféra, volný otevřený prostor aj. (18 %), doprava (14,21 %) a architektura.
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2. 3	� Jaké jsou největší problémy na náměstí Míru, které jsou zapotřebí 
z pohledu obyvatel řešit?

Za největší problém v dané lokalitě je považována doprava (38,42 %), není respondenty vnímána jako 
bezpečná nebo přehledná (12,57 %), zastávky MHD aj.

Následně je podle výsledků ankety problematické řešení veřejného prostranství – celkový koncept, mo-
dernizace, přehlednost, údržba, výměna povrchů, revitalizace zeleně, scházející prostor pro setkávaní 
(20,65 %). Dalším bodem k řešení je urbanismus a architektura - bývalý vojenský areál a jeho stávající 
stav, chybí pocit náměstí (11,49 %), následuje vybavenost – chybějící služby, občanská vybavenost a jiné 
(11,31 %), chybějící komunitní centrum. V kategorii ostatní se nejčastěji požadovalo řešení častého výsky-
tu bezdomovců.

Na otázku odpovědělo negativně 3,23 % respondentů.

39 %
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2. 4	�Jakým způsobem byste chtěli prostor náměstí využívat?

Nejčastěji chtějí respondenti na náměstí důvod k zastavení se (36,59 %), a to formou nových prostor pro 
odpočinek a relaxaci (9,6 %), setkávání (6,88 %) nebo posezení (7,43 %), trávení volného času aj.

Za velmi důležité považují doplnění vybavenosti – obchodů, služeb či restaurace (24,28 %), pořádání 
kulturních a společenských akcí – volnočasové centrum, trhy, místní sociální aktivity (11,78 %), tranzit – 
komfortní průchod nebo průjezd, příjemné čekání na MHD, bezpečnou dopravu, možnost parkování 
 (11,41 %), různé funkce a jejich pestrost, zlepšení vazby na park, otevřené náměstí.

Na otázku odpovědělo 4,71 % respondentů „nic neměnit / nevím“.

2. 5	�Má podle Vás náměstí Míru lokální nebo celoměstský význam?

Dle ankety je zřejmé že náměstí Míru má spíše lokální význam (59,71 %), z toho malý podíl odpovědí 
mu přisuzuje přesah či potenciál pro celoměstský význam (5,07 %), obojí význam – lokální i celoměstský, mu 
přisuzuje 10,07 % respondentů.

28,78 % odpovědí uznává jeho celoměstský význam.

Ani jeden z daných významů uvedlo v odpovědi 1,44 % respondentů.

37 %

60 %

24 %

29 %

12 %

10 %

11 %

1 %

10 %
1 %
5 %

Důvod k zastavení se

Vybavenost

Kulturní a společenské akce

Tranzit

Charakter lokality

Ostatní

Nic neměnit / Nevím

Lokální

Celoměstský

Obojí

Ani jeden



11

3	� Statistika respondentů

3. 1	 Věk

3. 2	Typ užívání

Do 18

Rezident

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 %

19 – 29

Dočasný rezident (student VŠ…)

30 – 39

Provozovatel

40 – 49

Pracující v lokalitě

50 – 59

Návštěvník

60 – 69

Jiná…

70 a více

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 %


